

连日阴雨,郑州频繁发生大树倾倒事件。仅9月14日晚,就有3个小区的3棵树倾倒,多辆车不同程度受损。据不完全统计,自从今年5月份以来,已有多起关于大树倾倒的事件被媒体报道,多发生在老旧小区。

河南商报见习记者 赵灵修 吴涛/文 记者 侯建勋/图

# 大树倒倒倒倒倒倒倒 谁来管管?

看看这些被砸坏的车,还有被砸坏的房屋,多让人心疼

## 镜头1

### “大奔”被砸得抬不起“头”

昨天中午12点多,河南商报记者赶到位于建业路的建业城市花园。在该小区47号楼旁,一棵直径约20厘米的柳树砸在一辆奔驰车引擎盖上,奔驰车轮被压扁。柳树的根部还埋在土里,地面隆起一个小土包。

附近一家蔬菜店的女老板说,15日早上她来店里时,就发现树倒了,估计是14日晚上倒的。

建业城市花园物业服务中心一名工作人员称,柳树倾倒的问题已给相关部门汇报,并已与奔驰车主沟通。



建业城市花园里,一辆“大奔”被柳树砸得抬不起“头”



倒下的泡桐砸向路边车棚

## 镜头2

### 线缆拦住大树,救了车棚

昨天上午10点,郑州市人民路14号院,一棵倒下的泡桐与地面约成30°夹角。这棵泡桐直径约40厘米,倒在路边的车棚上。

树旁,两名工人正商量怎么处理这棵泡桐。

“它是一点一点倒的。”9月14日晚上9点多雨下得正大,门卫宋师傅听到外边咔咔直响,就跑出来看。

小区物业工作人员王女士告诉河南商报记者,15日一早她就将情况上报给了上级部门,问题解决后,将补交相关伐树手续。小区的墙上张贴着一份人民路社区发的《关于伐除14号院倾倒桐树的公示》,两日公示期内无异议,相关部门将进行伐除。

“要不是线缆拦着,说不定这车棚就毁了。”租用车棚做生意的商贩说。



泡桐倒了,停在树旁的车倒了霉

## 镜头3

### 一棵泡桐栽倒,五辆轿车遭殃

同是在9月14日晚上,东里路34号院一棵泡桐倾倒,树下宝马、奥迪等5辆轿车受损。

昨天上午,河南商报记者在现场看到,5辆车中,白色桑塔纳受损最严重,后车窗玻璃被砸碎,桑塔纳车头微微翘起。以桑塔纳轿车为中心,旁边雪佛兰左轿车车门被腐朽的树根划伤;后方,一辆奔驰

车车头受损……

家住东里路34号院的洪先生告诉河南商报记者,9月14日晚上将近10点,他们听到外面一声巨响,朝窗外一看发现树倒了,幸好他家的车没有停在这棵树附近。

小区一名张姓工作人员称,因为车主要有车险,目前要等保险公司查看现场后,再对大树进行处理。

## 统计

### 大树倒啊倒,啥时是个头

今年5月份以来,郑州市区大树砸房、砸车、砸人事件频频发生。以下是不完全统计:

2014年5月中旬,郑州市中原路与大学路附近,一棵泡桐在大风中倒下,造成交通拥堵。

6月下旬,郑州市国棉六厂家属院,一棵泡桐在雨后突然倒下,砸中一间白酒仓库。

8月25日,郑州市桐柏路与建设路交叉口附近一棵泡桐突然倒下,砸中一名经过的老人。

8月25日,郑州市桐柏路西十里铺某小区一棵枯死的大树倾倒,砸坏多名居民家的窗户。

8月26日下午5点,经五路30号院内一棵杨树从根部断裂,砸中一辆轿车,所幸无人伤亡。

8月30日,郑州市国棉一厂家属院内一棵泡桐在雨中突然倒下,砸中一辆马自达轿车。

9月12日,郑州市国棉四厂家属院内一棵60多年树龄的泡桐突然倒下,砸中4辆汽车。

9月14日,郑州市工人新村一家属院内,一棵近60年树龄的泡桐突然倒下,正在吃饭的潘先生一家三口险些被砸中。

**明清宝典**  
艺术古典家具  
实实在在 高贵不贵  
品鉴热线: 0371-55191791

**哇新煮义**  
V BeeJay  
24小时营业 火锅  
电话: 66348888  
地址: 城东路与东大街交叉口